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                      Ata da 25.ª Reunião Ordinária da CT-EA – 21/07/08 UNICAMP/Campinas/SP

Membros presentes
AAEA–Artur
Nogueira

Edmo José  Sthal Cardoso (T)
Maria Augusta P. Machado (S)

ABCON Márcia Ap. B. Ragonha (T)
CETESB Vera L.Namura (T)
DAEE Cecilia de Barros Aranha (T)
Fórum das Entidades
Civis

Filipe Marcelo G.Becari (T)

IPÊ Gislaine de Carvalho(T)
Jaguatibaia APA José Claudio Hofling (T)
P.M. de Atibaia Sheila Ceccon (T)
P.M. de Campinas Maria Fernanda S. Chiocchetti (T)
P.M. de Limeira Rogério Mesquita (T)
P.M. de Louveira Tatiana Fidelis C. da Silva (T)
P.M. de Piracicaba Gisele Ap. Lambertuchi Barion (T)

Elizabeth da Silveira Nunes (S)
SANASA Carolina Mallmann (T)
Secretaria de Saúde Elizabete Morandi (S)

Márcia de Oliveira (S)

Membros Ausentes com justificativa
CETESB Avany Suzan (S)
DAE – Valinhos Claudia H. Mayer Cristofoli (T)
ESALQ-USP Carmem Lucia Rodrigues (T)
IAC Romeu Benatti Junior (T)
P.M. de Americana Rita Cristina Marino (T)
P.M. de Jaguariúna Arlete F. Gomes (T)
P.M. de Nova Odessa Carla S. de Araújo Rebolo (T)
SAAE – Atibaia Regina Mara de Paiva (T)

Fernando de Oliveira (S)
SABESP Adilson Octaviano (T)
Sind.Rural Campinas Andréia Klimionte (T)

Membros Ausentes sem justificativa
APP
Associação Japi
Barco Escola
COOTA
INEVAT
NACE-PTECA
P.M. de Indaiatuba
P.M. de Jarinu
P.M. de Mombuca

Convidados
CETESB Jundiai Rachel Antas Bugalho
P.M. de Louveira Aline Aparecida Fransozi
   SEMA-Limeira Dinorah Cappi Redondaro
P.M. Atibaia Fábio Sá Mac Cord

    UNICAMP Sonia Hernandez Macedo
Tatiana Scalco
Édipo Gonçalves Silva Ferreira
Mário Mariano Ruiz  Cardoso
Sandro Tonso
Elson Roney Servilha

(T) - Titular         (S) Suplente

1.-Formação de quórum e início de reunião: Em
04/07/08 a coordenação encaminhou mensagem
eletronica aos membros e convidados confirmando a
realização da RO em 21/07/08 na UNICAMP no
municipio de Campinas. Foi encaminhado aos membros
e convidados o Ofício-Convocação 008/2008, minuta da
Ata da 24ª.RO ocorrida em Louveira.  2.- Aprovação
Minuta da Ata da 24ªª RO da CT-EA., A representante
da SANASA, Carolina Mallmann, observou que não
consta na minuta apresentada a fala da representanre da
Prefeitura Municipal de Campinas, Maria Fernanda
Spina Chiocchetti. Foi solicitado o envio do texto para
inclusão. Os demais itens constantes da minuta foram
aprovados sem alteração. Aguardar-se-à, portanto o
envio de texto referente a fala faltante para envio da Ata
aprovada à Secretaria Executiva, solicitando-se urgencia
para que o prazo de 48 horas após a Reunião Ordinária
possa ser cumprido. .3.- GT-Critérios Educação
Ambiental:  A coordenadora desse GT, representante da
Prefeitura de Piracicaba, Elizabeth da Silveira Nunes, fez
informes quanto a reunião ocorrida no DAEE de
Piracicaba em 04/07/08 relatando que o grupo está em
fase definição de quais dinâmicas de grupo são as mais
adequadas para que se possa vaibilizar a apreensão dos
documentos Deliberação CT-EA nº.001/2004 de
09/09/2004 que Aprova a Política de Educação
Ambiental da Câmara Técnica de Educação Ambiental,
Deliberação CT-EA nº.002/2004 de 04/10/2004 que
aprova os Critérios de Pontuação para Projetos de
Educação Ambiental com recursos financeiros do
FEHIDRO e Deliberação CT-EA nº.003/2004 de
08/11/2004 que aprova o Programa de Educação
Ambiental da Câmara Técnica de Educação Ambiental
para os Comitês PCJ. Pretende-se em reunião prévia à de
análise e aprovação dos projetos,  levar aos membros o
conteúdo dessas deliberações e ao mesmo tempo fazer
uma leitura crítica para verificar a necessidade ou não de
atualizações e/ou adequações. Nova reunião desse GT
ocorrerá em 18/08/08 no DAEE de Piracicaba. 4.-
Alterações de Calendário: Foi cancelada a reunião
ordinária prevista para 18/08/08. Foi alterada a data da
reunião de 15/09/08 para 22/09/08 a qual será realizada
no município de Atibaia, Foi antecipada a reunião
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ordinária de 15/12/08 para 01/12/08, em local à ser
oportunamente informado. 5.- 26ª.Reunião Ordinária
da CT-EA: Adiantou-se que a proxima reunião ordinária
que ocorrerá em 22/09/08, conforme acima descrito, terá
como tema: “Resíduos Sólidos e situação na bacia do
PCJ”, sugerindo com isso uma reflexão para ações de
educação ambiental voltadas para esse aspecto o qual
está diretamente relacionado à qualidade dos recursos
hídricos na bacia. 6.- Projeto Aguaeduca PCJ. A
presente reunião ordinária teve como foco principal a
apresentação detalhada do Projeto Aguaeduca PCJ, por
parte da equipe do Laboratório Fluxus, da UNICAMP,
lembrando-se que esse projeto foi indicado pela CT-EA
em gestão anterior dada a necessidade de identificação de
projetos e ações de Educação Ambiental na bacia PCJ à
fim de subsidiar e estabelecer estratégias de ação. O
projeto foi indicado, aprovado e recebeu recursos
FEHIDRO para sua viabilização. Dificuldades
burocráticas retardaram sua efetivação e aplicação a qual
doravante inicia-se. O Professor Sandro Tonso, fez a
apresentação da proposta do projeto, justificativa,
obejtivos e execução proposta para as etapas de ação.
Lembrou da necessidade de criação de um grupo técnico
de acompanhamento do projeto dentro da CT-EA e para
o momento entendeu-se que o GT Critérios deEducação
Ambiental, conforme citado no item 3 desta ata, tem um
perfil pertinente para tal acompanhamento, caso seja
necessário, criar-se-à um GT específico para o
acompanhamento. A reunião seguiu-se sob a condução
dos profissionais do “Fluxus”, quando foram realizadas
dinâmicas voltadas à apresentação dos membros, seus
envolvimentos com a questão ambiental e/ou educação,
bem como levantamento de espectativas  e
entendimentos quanto as necessidades e interesses da
educação ambiental na bacia PCJ.  Foi apresentado para
conhecimento dos membros da CT-EA o “Questionário
para o diagnóstico do Projeto Aguaeduca PCJ”. Foram
feitas sugestões para o aprimoramento do instrumento e
definiu-se que o mesmo seria enviado eletronicamente à
todos os membros para  que até a data de 28/07/08,
pudessem ser enviadas outras sugestões, caso hajam. 7.-
Encerramento. A reunião foi encerrada com uma
avaliação positiva por parte dos presentes quanto a
relevância do Projeto acima. Nada mais havendo a tratar,
encerrou-se lembrando aos membros das alterações de
calendário aprovadas nesta reunião e da próxima reunião
ordinária que dar-se-à em 22/09/08 no município de
Atibaia.

Vera L Namura
Coordenadora CTEA/PCJ


